
Liturgický kalendář 
1. 6. po Sv. Justina, muč. 
2. 6. út Úterý 9. týdne v mezidobí 

(Sv. Marcelina a Petra, muč.) 
3. 6. st Sv. Karla Lwangy a druhů, muč. 
4. 6. čt Čtvrtek 9. týdne v mezidobí 
5. 6. pá Sv. Bonifáce, b. a muč.
6. 6. so (Sv. Norberta, b.) 
7. 6. ne Slavnost Těla a Krve Páně 

8. 6. po Pondělí 10. týdne v mezidobí 
9. 6. út Úterý 10. týdne v mezidobí 

(Sv. Efréma, jáh. a uč. c.) 
10. 6. st Středa 10. týdne v mezidobí 
11. 6. čt Sv. Barnabáše, apošt. 
12. 6. pá Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 
13. 6. so Neposkvrněného Srdce Panny Marie 
14. 6. ne 11. neděle v mezidobí 

15. 6. po (Sv. Víta, muč.) 
16. 6. út Úterý 11. týdne v mezidobí 
17. 6. st Středa 11. týdne v mezidobí 
18. 6. čt Čtvrtek 11. týdne v mezidobí 
19. 6. pá (Sv. Jana Nepomuckého Neumanna, b.) 

(Sv. Romualda, op.) 
20. 6. so Sobota 11. týdne v mezidobí 
21. 6. ne 12. neděle v mezidobí 

22. 6. po Pondělí 12. týdne v mezidobí
(Sv. Jana Fishera a Tomáše Mora, muč. )
(Sv. Paulína Nolánského, b.)

23. 6. út Úterý 12. týdne v mezidobí 
24. 6. st Slavnost Narození sv. Jana Křtitele 
25. 6. čt Čtvrtek 12. týdne v mezidobí 
26. 6. pá Pátek 12. týdne v mezidobí 
27. 6. so (Sv. Cyrila Alexandrijského, b. a uč. c.)
28. 6. ne 13. neděle v mezidobí 

29. 6. po Slavnost sv. Petra a Pavla, apošt. 
30. 6. út Svatých prvomučedníků římských 

Kontakty 
Kostelní nám. 16, 148 00  Praha 4-Kunratice 
web: www.farnostkunratice.cz 
email: farnost.kunratice@gmail.com 
tel.: 733 161 614 
P. Vojtěch Smolka 
kněz, farář, tel.: 732 106 466 
email: smolka.vojtech@gmail.com 
Bc. Mgr. Jakub Haloda, PhD. 
trvalý jáhen, tel.: 602 233 490 
email: jakub.haloda@oxinst.com 
Mgr. Ondřej Šimer 
jáhen, tel.: 734 242 280 
email: ondrej@simer.cz 

Pravidelné bohoslužby 
NEDĚLNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice neděle 8:00 a 10:00 
- Hrnčíře mše svaté dle informací v ohláškách. 
VŠEDNODENNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice pondělí až pátek 18:00 
Čas sobotní mše svaté, je-li, je upřesněn v ohláškách.  
V Kunraticích bývá otevřen kostel k modlitbě nebo 
přijetí svátosti smíření alespoň půl hodiny přede mší 
svatou, zpovídá se v kostele ve zpovědnici nebo před 
kostelem. Je také možné domluvit se s knězem na 
individuální rozhovor nebo svátost smíření v jiném 
čase. Můžete také požádat o návštěvu kněze doma. 
Aktuální program veškerého dění ve farnosti lze 
sledovat v „Google kalendáři“ na webu farnosti, kde 
lze najít i aktuální nedělní ohlášky. Je také možné si 
nechat zasílat aktuální ohlášky jako „newsletter“. 
Nedělní mše svaté v 10:00 jsou zvláště pro rodiny 
s dětmi, během kázání mají děti možnost zúčastnit 
se katecheze na téma nedělní bohoslužby, po které 
se na bohoslužbu oběti opět vrátí do kostela. 
Vydává Římskokatolická farnost u kostela sv. Jakuba Staršího v Praze-Kunraticích. Neprodejné. 

Pravidelná setkání 
Setkávání matek s malými dětmi 
Maminky se schází zpravidla v úterý v 9:30. Více info 
u Nikol Zezulové, email: nikolskal2095@gmail.com. 
Náboženství dětí do cca 6. třídy 
Pro letošní náboženství je navržen tento rozvrh: 
  A) Děti cca 4-7 let: st 16:00 
  B) Děti cca 2.-5. třída: st 17:00 
    - možnost připravovat se k prvnímu sv. přijímání 
Přihlašování probíhá elektronicky na webu farnosti, 
Rozvrh hodin náboženství dětí pro příští školní rok 
bude k dispozici během prázdnin na webu farnosti. 
Více info u otce Vojtěcha nebo jáhna Ondřeje. 
Společenství mladých od cca 6. třídy 
Společenství pro děti a mladé od cca 6. třídy bývá 
ve středu po mši svaté, v cca 19:00. Srdečně zveme. 
Příprava dospělých na křest a biřmování 
- Příprava na křest dospělých (1. ročník): čt 19:15. 
- Setkávání neofytů (nedávno pokřtěných): čt 16:00. 
Přemýšlíte-li o křtu, biřmování nebo prvním svatém 
přijímání, ozvěte se otci Vojtěchovi. Můžete se po 
domluvě také jen tak přijít podívat nebo se můžete 
o své situaci poradit s otcem Vojtěchem. 
Tichá eucharistická adorace v kostele 
Příležitost k adoraci bývá v úterý po mši do 20:00, 
využijme této krásné možnosti k osobní modlitbě! 
Rytmická kapela Jakoband 
Zkouška bývá v pátek v 15:30. Více info u Dominiky 
Mackové, email: mackova.domi@gmail.com. 
Manželské společenství 
Dle domluvy cca 1x za měsíc. Otec Vojtěch s radostí 
poskytne součinnost k založení nového společenství. 
Společenství seniorů 
Setkávání v úterý od 16:00, více info u jáhna Ondřeje a 
Zdeny Chalupové, email: zchalupova48@gmail.com. 
Farní káva a kakao/čokoláda/zmrzlina pro děti 
Každou neděli po druhé mši sv. v Kunraticích, tj. od 
cca 11:00. Jde o neformální přátelské setkání. 
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Události v naší farnosti 
Křest v kostele sv. Jakuba 
28. 6. v 15:30 František Procházka, se mší svatou 
Pohřby a poslední rozloučení 
12. 5. v 11:00 Stefashko Rostyslav, uložení do hrobu 
15. 5. v 11:00 Libuše Moudrá, pohřeb se mší svatou 
Biřmování v naší farnosti 31. 5. 
Srdečně zveme všechny farníky na slavnostní mši 
svatou s udělováním svátosti biřmování a s prvním 
sv. přijímáním několika dospělých v neděli 31. 5. při 
mši sv. v 10:00. Biřmovat bude, dá-li Bůh, pomocný 
pražský biskup Mons. Zdenek Wasserbauer. Prosím 
provázejme naše prvokomunikanty i biřmovance, 
jejich rodiny i kmotry v modlitbě. Po mši svaté jsou 
všichni zváni na občerstvení a přátelské setkání. 
První svaté přijímání dětí 7. 6. 
První svaté přijímání dětí z naší farnosti bude, dá-li 
Bůh, v neděli 7. 6. při mši svaté v 10:00. Tuto neděli 
budeme také ve farnosti slavit Slavnost Těla a Krve 
Páně. Srdečně zveme k této slavnosti, podpořme 
děti svou modlitbou i účastí na mši svaté! I po této 
slavnosti jsou všichni srdečně zváni na občerstvení 
a přátelské setkání.
Kněžské svěcení v katedrále 20. 6. 
V sobotu 20. 6. v 10:00 budou v katedrále vysvěceni 
ke kněžství jáhni pražské arcidiecéze Ondřej Šimer 
a Vojtěch Popper, podpořme je účastí a modlitbou.
Primiční mše svatá v Holešovicích 21. 6. 
P. Ondřej Šimer bude slavit první mši svatou v neděli 
21. 6. v 18:00 v kostele sv. Antonína v Holešovicích. 
Po mši svaté bude možné přijmout i novokněžské 
požehnání. Všichni jste srdečně zváni! 
Děkovné mše svaté v Kunraticích 28. 6. 
Děkovné mše svaté bude slavit novokněz P. Ondřej 
Šimer v Kunraticích v neděli 28. 6. v 8:00 a v 10:00, 
po nich bude udělováno novokněžské požehnání. 
Poutní mše svatá v Hrnčířích 4. 7. 
Mše sv. ke cti sv. Prokopa v Hrnčířích bude v 11:00.

Opravy ve farnosti 
Během června by měly pokračovat práce na opravě 
zdiměřické kapličky a na hrobce v Kunraticích a měly 
by být renovovány hlavní vstupní dveře do kostela. 
Děkujeme všem, kteří na tyto akce finančně přispěli! 
Aplikace Donátor 
Je možné přispívat na mzdovou podporu duchovních 
přes aplikaci Donátor na https://praha.donator.cz/ 
Samozřejmě zůstává plně možnost přispívat přímo 
farnosti. Sbírky a dary určené přímo farnosti jsou pro 
naši farnost základními zdroji příjmu. 
Dary pro farnost 
Velmi děkujeme za Vaše dary, které je možné 
poslat na účet farnosti 76224369/0800 či předat 
v hotovosti. Rádi Vám vystavíme potvrzení pro 
daňové účely. Za finanční dary jsme velmi vděční! 

Aktuality z ADCM a z Nazareta 
2. 6. Školení JOB Inovace ve vzdělávání 
3.-5. 6. Setkání dětí Církevní MŠ Laura 
8.-10. 6. Invenio G Heyrovského 
10.-12. 6. Invenio ZŠ Strossmayerovo nám. 
12.-14. 6. Víkendovka pro mladé 11 - cca 15 let 
15.-17. 6. Invenio ZŠ Strossmayerovo nám. 
17.-19. 6. Invenio ZŠ Krhanice 
19.-21. 6. Duchovní obnova s P. Pavlem Polou
22. 6. Setkání dobrovolníků a spolupracovníků
23.-24. 6. Invenio SoŠS Ječná 

Víkendovka v Nazaretě 12.-14. 6. 
Pro mladé 11 - cca 15 let, již nyní se můžete těšit. 
Jetway camp 19.-24. 7. 
Pro mladé 11-15 let, přihlašování na www.adcm.cz. 
Taxiway camp 26.-31. 7. 
Pro mladé 14-17 let, přihlašování na www.adcm.cz.
Celostátní setkání mládeže 11.-16. 8. 
Také je možné se přihlašovat na Celostátní setkání 
mládeže v Ostravě pro mladé 14-26 let. Více na webu 
www.adcm.cz a www.celostatnisetkanimladeze.cz. 

Informace ze života farnosti
–––––––––––––  červen  2026  –––––––––––––

Andrej Rublev, ikona Nejsvětější Trojice, výřez   

Milí přátelé, 
žijeme ve světě, kde je velmi snadné se rozdělit. 
Stačí pár slov, několik rozdílných názorů nebo 
odlišností a člověk si druhého rychle zaškatulkuje. 
Přitom je přirozené, že každé společenství tvoří 
různí lidé. Každý máme jinou povahu, jiné zkušenosti 
i jiné priority. Někdo má rád věci tak, jak byly vždy 
zvykem, jiný zase přemýšlí, co by se dalo dělat nově.
Nejinak je tomu i v naší kunratické farnosti. 
Na začátku liturgického mezidobí slavíme slavnost 
Nejsvětější Trojice. Pro leckoho je Trojice vysoká 
teologická matematika, ze které bolí hlava. Jenže 
právě ona skrývá velmi praktickou inspiraci pro náš 
každodenní život. Otec, Syn a Duch svatý jsou jedno, 
a přece nejsou stejní. Jednota neznamená stejnost. 
A v tom je pro mě velký zázrak křesťanství – život 
v jednotě, kde si každý uchová svou jedinečnost. 
Cílem není stejnost, ale souzvuk. A já Bohu ze srdce 
děkuji, že jsem tento tichý zázrak vzájemného 
pochopení mohl mezi vámi v uplynulém roce tak 
často zakoušet. 
Přeji vám požehnané dny a ať nás všechny i nadále 
drží pohromadě Boží láska, která vždy přesahuje 
naše rozdíly. jáhen Ondřej 
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